

День ВДВ — Lurkmore

«Если труд из обезьяны сделал человека -
то ВДВ сделала обезьяну из человека »

— MrVanVictor

«Сила есть - ума не надо !!! »

— Девиз ВДВ

«Три парня шли навстречу. Выпившие.
Толкались и матерились. Смотрели на
всех грозно. Словом – обычные парни.
Только вот на голове – гермошлемы,
причем явно космические. Двое еще и в
комбинезонах серебристых, а один –
только в курке с эмблемой
«Росавиакосмос». И в спортивных штанах.
Я пошел за ними. Смотрю – а на площади
целая толпа таких. В шлемах и некоторые
в комбезах. Подходят друг к другу,
обнимаются, словно братки, смеются. Из
карманов что-то достают, ко рту подносят,
потом выкидывают. Оказалось – тюбики. С
надписями: «Водка «Королефф», «Водка
«Гагаринн». Пиво «Я – земля!». »

— <http://www.volginform.ru/forum/archive/index.php/t-2671.html>

День ВДВ — один из самых главных дней в году
(наряду с **9 мая**) по мнению русского патриота.
Состоит в том, что каждое 2 августа на заранее
настороженные улицы вываливают толпы пузатых
быдлоидов в бело-голубых тельняшках и беретах
«цвета неба», чтобы, ёпта, отметить день российского
десантника. А именно эти люди, по твёрдому убеждению **поцтреота**, и есть всё то лучшее, что родила
земля русская за минувшие десятилетия. Квинтэссенция **идеального россиянина**, так сказать.

**Пьяный десантник пробил ЧЕРЕП трехлетнему
ребенку**

Пьяный десантник пробил бутылкой череп 3-
летней девочке

ЗА ВДВ!

В честь этого праздника, начиная эдак с конца 80-х,
2-го августа все здравомыслящие брюнеты Кавказа и
не менее смышлёные жители Азии, да, пожалуй, все
брюнеты вообще, закрывают свои торговые точки, не
назначают деловых встреч и без крайней нужды
стараятся не покидать своих жилищ. Этот факт особенно доставляет **широким массам народонаселения**.
Быдло попроче не стесняется публично озвучивать по этому поводу свою радость. Дескать, знай наших,
нах! Быдло под названием **интеллигенция** кривит личиком и делает вид, что перегибы в гуляньях
десантуры есть вещь пошлая, но в глубине души, это тот редкий случай, когда «прослойка» также
солидарна с народом. Что бы они там о себе ни говорили.

**День ВДВ (режиссерская версия Дня
десантника)**

Девочки из омона опустили пьяное вдв на землю

Всегда несколько смущает масса вываливших на улицы корпулентных, и не очень, мужчин, как бе
внезапно отслуживших в воздушно-десантных войсках. Принято считать, что данный род войск —
элитный, хотя наличие ВДВ в СССР определялось только пробивной силой Маргелова и неопределённой
квалификацией принимающих решения кабинетных крыс. И хоть подобные ВДВ существуют и во Франции
(бригада в Тулузе), и в США, и во многих других странах, адекватно оценивших возможности их
применения, но рассматриваются они там именно как немногочисленные спецподразделения для

спецопераций и поддержки наземных подразделений, а не как единственная боеспособная сила. Впрочем, справедливости ради, стоит сказать, что в США роль основной боеспособной силы выполняет корпус морской пехоты, являющийся отдельным родом войск и имеющим собственные танки/самолёты/корабли, а у французов их распеаренный где только можно иностранный легион. В фашистской Германии-же воздушно-десантное подразделение есть во всех родах войск без исключения (даже, бдлжад, у медиков), а стелз-задачи выполняет оочень немногочисленная стелз-пехота под названием KSK.

«Дайте мне роту российских десантников и я построю отличную дачу»

— генерал ВВС США

Численность этого бессмысленного и, разумеется, беспощадного рода войск в составе РА, не имеющего за всю свою историю ни одной сколько-нибудь крупной и значительной победы (которая вспоминалась бы по сей день как Курск у танкистов, Кубань у лётчиков или Чернобыль у стройбатовцев)^[1], всего-то несколько дивизий. Но, судя по количеству оплывших жиром «крылатых пехотинцев», блюющих, спорадически быкующих, братающихся и снова быкующих меж собой в столь знаменательный день в парках нашей Родины, вся рашкинская армия состоит из десантников чуть менее, чем полностью. Что особенно странно, учитывая стремящийся к нулю процент реально отслуживших современников, особенно призванных из больших городов. Ну да ладно, не будем слишком строгими к этим **пассионарным**, э-э, просто, к этим **пассионарным**.

В праздничный день **гопота** в голубых беретах должна: искупаться в фонтанах — СВЯТОЕ!, побуцкаться с ментами — если будут мешать, да и вообще, менты же ж, и факультативное (в **90-е** — обязательное), посетить рынки, дабы **русских людей не обижали**. Ещё очень популярен фокус с разбиванием бутылки о башку ВДВшника, который окружающее быдло принимает как нечто феноменальное.

Кроме того, непременным атрибутом дня ВДВ являются разборки между — Труь и не Труь десанниками и выяснение трушности «Ты где служил, чо форму напялил?! **Кто десант, ты десант?!**, **На нах ёпта!**»

Формально государство не одобряет бурные празднования и делает вид, что отстраняется от разудалого гульбища. Но ведущие новостей **госканалов** в этот день испускают такие **лучи любви** из глаз, а их голоса полны такого неизбывного тепла в адрес людей в тельняшках, что какбэ намекает.

Среди быкующих, и задирающих простых людей скотов - есть те, кто боится высоты и крови. Иногда одновременно. Простой пример - ебанул кенту по еблу - рассёк себе кисть. Упал в обморок как институтка. Он же прыгал с крана - Я ВДВ ЁБАНА Я ПРЫГНУ ВЫ СУКА ЛОХИ. Зассал, завалил ебальник и слез с крана. Fail.

А на самом деле...

Своими корнями **День ВДВ** уходит аж в 30-е годы, когда парашюты только стали массово применяться, и возникла идея сбрасывать юниты прямо на головы противника, ну или хотя бы ему в тыл.

Как и положено при начинании чего-то нового и неосвоенного, в ВДВ, как в самые суровые войска, отбирали только спортсменов и качков. Однако умелое раздолбайство в начале **большой войны** вылилось в массовое забрасывание десантников в ближний тыл колбасников, закончившееся рядом эпичных **котлов**, в которых была перебита куча юнитов. В пример раздолбайства командования — даже в сентябре 1943 года — 10 000 десантников при форсировании Днепра сброшено прямо на головы дойче-зенитчиков. Выжило только около 1800 юнитов. ИЧСХ, выяснилось, что обычная пихота без крыльев имеет более прокачанные дефенс-скиллы. Десантные части стали срочно даунгрейдить в стрелковые, которые были годными для защиты своей земли от супостата.

Такое начало чуть не поставило на ВДВ крест, если бы ВНЕЗАПНО пиндосы не открыли второй фронт, причём не просто открыли, а провели самую эпичную и даже **успешную десантную операцию** всей Второй Мировой. Да, пиндосы и овсянщики высаживались не только с десантных кораблей, но и захватывали мосты, спрыгивая на парашютах и массово



Тонко



Хочешь быть таким?



Кто не патриот? Ты не патриот, ёпт!



С голой жопой на...



приземляясь на планерах. Тема полностью раскрыта в 10-серийном «Band of Brothers».

Такой поворот событий сменил отношение вождей к крылатой пехоте и дал им вторую жизнь. Однако сначала эта жизнь была на вспомогательных ролях и только после [Корейской войны](#), где опять же пиндосы, но уже на вертолётах, [закинули в тыл корейцам](#) кучу стелс-пихоты, чем фактически решили исход войны. Такой разрыв шаблона сильно повлиял на совковых вояк и партократов, а потому для снятия анального зуда они решили догнать и перегнать™ империалистов, решив сделать советских десантников самыми десантными в мире.

В первую очередь вопрос обгона американцев начал решаться наращиванием численности, что интересно, первоначально десантники и мечтать не могли о роли основных войск, так как в основном пользовались вертолётами и малыми-средними [транспортниками](#) класса [Ил-14](#) и [Ан-8](#), не позволявшими закидывать много юнитов на большое расстояние.

Однако этот недостаток компенсировался тем, что совковые гоблины в противовес своим заокеанским братьям получили в придачу к автомобилям и пушкам ещё и кучу специальных вундервафель, таких как лёгкая самоходка [АСУ-85](#) и даже своя собственная мини-Катюша [РПУ-14](#).

Но пиндосы тоже не стояли на месте и стали возрождать чуть не выпиленные эпичные части морской пехоты США, превращая их в один большой спецназ. В ответ кремлядьё был сделан вывод, что мер принято мало, а потому ВДВ через некоторое время опять стали расширяться, даже несмотря на нелюбовь [Никитки-кукурузника](#) к военной авиации вообще. Именно тогда по протекции Маргелова для ВДВ были удачно запилены и доработаны напильником эпичные транспортники [Ан-12](#) и [Ил-76](#), а также основной символ совковых и вообще ВДВ — каракатица [БМД-1](#), на которую гоблины до сих пор нещадно фапают.

В итоге получилась туева хуча подразделений, целиком состоящих из [специально обученных](#) личностей и имеющих своей задачей некое эфемерное нагибание врага в его же тылу в случае Большого Пиздеца в виде мировой войны. Однако дяде Васе и его друзьям так и не взбрело в голову обдумать вопрос о реалистичности своих планов, ибо по планам забрасывать десантуру предполагалось только после подавления ПВО и истребительной авиации супостатов, где будут прятаться в случае, естественных такому развитию, ядерных ударов пихотинцы ВДВ и предназначенные для них самолёты, не особо понятно.

Однако ядерная война, к сожалению, не наступила, а у Генштаба хватило ума умерить пыл Маргелова по превращению ВДВ в единственную силу ВС. Тем не менее адепты ВДВ всё ещё продвигают поочередно две идеи-«доктрины», взаимодополняющие одна другую до мечты гоблинов о том, что ВДВ есть и должны быть единственной силой армии Этой Страны, но при этом выполнять они должны только специальные операции.

По первой «доктрине» посылать тяжёлый транспорт на знакомство с вражескими ЗРК для высадки десанта в тылу врага никто не собирается, но просто иметь хорошо подготовленную мобильную силу, которую можно загрузить в самолёты и выгрузить где захочешь, пока махра пылит по дорогам из забайкальских округов на своих пыльных БТР-ах, очень удобно. В общем всё верно, однако взаимоисключающая суть этой идеи именно в том, что если дело дойдет до привлечения забайкальской махры (коей уже почти нет), то это будет означать только окончательный пиздец, при котором, как уже говорилось, возможностей перевести массово кого-то и куда-то просто не будет, ибо транспортники почти идеальные цели как для истебателей, так и для ЗРК средней и большой дальности.

По второй «доктрине» классическая десантная операция возможна, если у врага нет ПВО — операция «Дунай» и ввод ОКСВ в Афганистан это показали, десантура там была первой, ну или почти первой, высаживаясь со своих транспортников и занимая плацдармы. Опять в общем всё верно, однако нахрена столько самих десантников и где на них всех найти этих плацдармов при локальных конфликтах, понятно не очень...

Но теория теорией, а особенно ВДВ стали знамениты в то славное время, когда одна большая [Империя Зла](#) пыталась [анально поработить другую](#), поменьше. В условиях той войны десантники, как наиболее боеспособный род войск и единственно существующий в то время вид аэромобильных сил, применялись необычайно широко, и [героизм](#) среди них был большой. Вследствие этого они пользовались уважением у других родов войск, что необычайно повышало уровень пафоса самих ВДВшников. Да и вследствие неофициальной пропаганды, воспевавшей подвиги ограниченного контингента войск в Афганистане, эта война начала у всех связываться в первую очередь с голубыми беретами.

Так вот, когда на гражданке начали появляться первые истинные [дембеля](#) прямо с войны (а война-то шла аж 10 лет), то всё и заверте...

4-е Августа в [израиле](#).
WAIT !



ВДВ вперед! Никто, кроме на... WAIT! ОН, SHI~



На бордах тоже любят ВДВ

Поддай на ВДВ (правильная дата 2.08.2013)
Поддай на ВДВ

Эти wannabe-супермены считали себя пупами земли, героями, «которые там проливали кровь, пока вы тут баб ебали» (вспоминаем знаменитое «[ты ещё в пизде кис, а я уже на стропях вис](#)»), что, помноженное на вбитое в примитивные мозги говно про «боевое братство», «никто кроме нас» и «десантура — элита», давало закономерный эффект. На гражданке экс-десантники оттягивались по полной...

Прошли годы.

Старые десантники повзрослели и поуменьли. Но традиции и протокол проведения данного праздника остались. А почему? А потому что: «Да мы — десантура, ёба!!!». Ибо, каждому хотелось быть похожим на героев прошлых лет. Пусть не ратными подвигами, так хоть асоциальным поведением.

А сейчас все уже и забыли, с чего это всё пошло — все просто творят фигню, «потому что так принято». Да и масс-медиа своими обзорами сформировали образ Дня ВДВ в соответствии с тем, что написано в первом абзаце данной статьи; это приводит к тому, что **все** знакомые любого десантника просто **уже требуют**, чтобы он искупался в фонтане, прессанул какого-нить чурку, нажрался и истошно вопил «Слава ВДВ!!!». Ну а что еще нужно быдлу в качестве побудительного мотива? Поддержка товарищей и знакомых. Ну и [выпивка](#), после употребления которой, пустую посуду можно разбить о свою башку. Или не свою. Или [не разбить](#). Тут уж как пойдёт...

Уголок юного психолога

Социолог-кун выдвигает еще одну гипотезу: у бывших вдвшников, оказывается, в организме есть тонкие душевные струны, которые могут быть чувствительно задеты. Не касаясь мотивов реально воевавших в ДРА, про современных дембелей можно сказать, что у них имеет место выход наружу истерики. Ибо в армии они занимались чем-то сугубо мужским и как бы полезным (а некоторые и реально повоевали в заботливо подогретых точках), а по приходу на гражданку максимум реализации внезапно оказался работой [охранником](#) за гроши в торговом центре, или крутить баранку маршрутки. У несостоявшегося в жизни дембеля появляется [некоторое недовольство собой](#), которое он и развеивает раз в году. Поэтому в день своих войск нажираются водки и гоняют чурок не только дембеля-десанты, но и мореманы с погранцами. На подходе пушкари, танкисты и [бойцы военно-космических сил в боевых скафандрах](#). Лица офицерского состава указанных родов войск, в том числе пенсионеры, в фонтаны, заметьте, не ныряют.

Немножко пафоса

В качестве ложки мёда в бочке дёгтя стоит отметить тот факт, что среди ВДВшников, как и вообще в жизни, всё-таки встречаются адекватные личности, активно не участвующие в описанной ура-«патриотической» свистопляске. Они знают: чтобы показать свою принадлежность к элите российской армии, не обязательно пьяными торчать по пояс из машин, орать глупости во дворах, и пинать ногами нацменов. Свою честь, своё небо и свой голубой берет они хранят в сердце. Настоящий мужчина знает, что истинное мужество никогда не бывает напоказ.

Лулзы

Десантник убил себя из-за проститутки

Десантник повесился из-за того, [что бывшая девушка обозвала его геем в «Одноклассниках»](#).

Уральский вэдэвэшник в 49 лет стал женщиной

Несмотря на то, что для некоторых вэдешник это синоним брутальности, есть случаи, что и среди вэдешников находятся интересные личности.

Например, история про вэдешника Юру [сменившего пол в 49 лет](#).

Как говорится, никто кроме нас!

Фокус с бутылкой

Тащемта, недоработанная бутылка достаточно прочна, чтобы проломить голову. Бонусные очки к прочности, если голова пустая.

Для того, чтобы разбить бутылку об голову ВДВшнику, туда нужно... положить небольшой камушек. После этого камушек крутят в бутылке, чтобы тот наделал там царапин, трещин и сколов. И только после этого бутылка бьется об голову. [Фокус в исполнении вэдешника](#).

Один пикетчик против стада ВДВ

Днем 2 августа 2013 года активист ЛГБТ-движения [Кирилл Калугин](#) (подозрительно напоминающий [Мойдодыра](#) из [понятно откуда](#)) развернул на площади радужный флаг с надписью «Это пропаганда

толерантности». Практически сразу его окружили возбужденные десантники. Флаг у молодого человека отобрали, а ему самому начали угрожать расправой. После этого в конфликт вмешались сотрудники полиции, в итоге отбившие гей-активиста у десантников. Однако те оказали сопротивление, в результате чего началась потасовка между омоновцами и бойцами ВДВ. Двое десантников в итоге были задержаны. Калугин также был доставлен в отделение, но [вскоре онущен отпущен](#). Видео туточки: <http://www.youtube.com/watch?v=dlH0STLJR1I>



ВДВ Маргелова против ВДВ Маргелова

Вспоминает рос. вdv-участник летней компании 14 года по принуждению Украины к миру про укр. коллег:

[Это моя страна Запутина На штурм Украины](#)
Репортер НТВ получил по ебалу за ВДВ в прямом эфире

По родам войск:

ВДВ и «спецназ» как и везде, самые боеспособные. Но их сильно потрепали в боях и пополнение уже куда слабее тех, кто начинал войну. Но мотивация у них высокая. В основном за счёт корпоративного «куража». Мы «спецназ»! Мы ВДВ! При этом нашим «северянам» было дико видеть сгоревшие «бронники» с точно такими же десантными эмблемами, как у нас, флаги ВДВ, портреты Маргелова. Но враги! Какой-то сюрр...

— [1]

Репортер НТВ в день ВДВ получил по ебалу в прямом эфире

2 августа 2017 г. во время прямого эфира мужчина нанес корреспонденту НТВ удар в лицо именно в тот момент, когда он рассказывал, почему именно ВДВ называют «элитными» войсками. (И конечно, всем похуй на то, что ударивший журналиста чел на поверку оказался обычным бухим мимокрокодиллом, никакого отношения ни к ВДВ, ни к празднику не имевшим. У журнашлюх с НТВ всегда когда нужно " в огороде бузина, а в Киеве - дядька", главное - заголовков поядрёней придумать). UPD: примерно через полгода после описанного события анально пострадавший добровольно принял ислам на почве пиздостраданий и общего экзистенциального кризиса. Good night, sweet prince.

Сферические проявления десантизма в вакууме

[Драка в Красноярске в супермаркете Командор!](#)
Бравый десантник в действии.

[Вася и Бутылка](#)
Где моя молодость?!

[День ВДВ](#)
Оздоровительные водные процедуры

<https://www.youtube.com/watch?v=IQX9niozW9Q>

Вдвшник стал трапом!

<https://www.youtube.com/watch?v=iusQii2dKkc>

КВНщики тоже доставляют

[Даёшь молодёжь! ВДВ](#)
Образ десантника в народном мышлении.

[Крутой десантник ВДВ](#)
Суровый, беспощадный
ВэДэВэ! (см. тж. с иного ракурса)

[Большая разница по Украински](#)
Пародия на Бориса Апреля
немного гламура

<https://www.youtube.com/watch?v=223At7R1Obw>

[Десантники против Путина](#)

Галерея



Большая лубофф.

Да ладно...



Да ладно...

Да чего стесняться-то...

Крепкая мужская дружба.



За ВДВ!

Нет фонтана? Ша, мужики!

Толстый и тонкий.(не вдв, а погранцы, тоже быдло)



Бутылки бить не тру.

Горжусь ВДВ!

Правильная ВДВ-дэвушка.



Еще одна.

Еще...

И ещё.



Скорее исключение из правила

А та та, тише...

Культурно отдыхаем



Ещё фонтан



Отдохнули



Еще одна трогательная история — ВДВшник накрыл курткой замерзшего [гей-активиста](#).



Тип месяца



ВДВатник

Примечания

- ↑ С одной стороны, с 45-го СССР напрямую не участвовал в столь же эпичных войнах, ака ВОВ. С другой стороны, десантура в Афгане давала душманам кофоти. В частности, распиаренная Бондарчуком «9 рота», вопреки фильму, весьма эпично навешала духам люлей.

Ссылки

- [Чем день ВДВ хуже гей-парада.](#)
- [ВДВ-шное ЧСВ.](#)
- [И то, к чему оно периодически приводит](#)
- [Гордость ВДВ — десантируемый православный храм](#)
- [Купание в водоёмах опаснее любой войны.](#)



IRL

1 апреля 1 сентября 8 марта 9 мая Deadline IRL Алкотур Алые паруса Армия Баня
 Биржа Букмекерская контора Бюджетники Ванкувер 2010 Вписка Выпускной вечер
 Гей-парад Говнодавы Дед Мороз День ВДВ День святого Валентина День святого Патрика
 Детская железная дорога Детский сад Дурдом ИБД Иван Купала Игровые автоматы
 Кадровые агентства Каникулы Корпоративная культура Крайний Кредит Маршрутка
 Масленица Метод кнута и пряника Молодая, динамично развивающаяся компания
 Московская Олимпиада Новый год Облысение Олимпиада Офлайн Показуха Похороны
 Праздник Прокуратура Просрочка Пятница Работа
 Работать в нашем банке — большая честь Работать за еду Рыбалка Рынок Свадебная мафия
 Свадебное видео Свадьба Силумин Скорая компьютерная помощь Супермаркет
 Тимбилдинг Тюрьма Университет Феминизм Шахсей-вахсей Школа



Типажи

Attention whore DJ IM-быдло Internet White Knight Straight Edge Автомобилист Автостоп
 Анархист Авлиофил Байкер Барабанщик Барыга Басист Белый человек Бзлун Битарп

Британские учёные Быдло Футбольный хулиган Быдло-кун Бюджетники Ванильная пизда
Вахтовый метод Веганы Велосипедист Венишко-тян Вокалист Гик Гитараст Говнарь
Гой Гот Дауншифтинг Девственник День ВДВ Диванные войска Диггеры Дизайнер
Еврейские расовые жида Женшина за рулем Журнализд Избранный Инженер
Интеллектуал Интеллигент Казуал Кармодрочер Кацапы Кемпер Клаббер
Козёл отпущения Копираст Красноглазики Красномордый Ксенопатриотизм Ламер
Линуксоид Литературный негр Маменькин сынок Маньяк Мариобой Массовщик
Милиция Милиция/Юниты Модератор Моралфажество Мужской шовинизм Наркоман
Народные фрики Настоящий индеец Настоящий мужык Нерд Нигилизм Нигра
Новый русский Нохча Нуб Обезьяна с гранатой Обьебос Оверклокер Овуляшка Отаку
Охрана Пикапер Пикейные жилеты Пирсинг Поколение снежинок Политрук
Попрошайки Психолог Психонавт ПСПП Радиолобитель Раптор Растаманы Реднек
Резуноид Реконструкторы Риветхэд Ролевики

w:День воздушно-десантных войск